13

INS|PART

Bohrstangenaufnahmen
Boring Bar Sleeves

‘passion for clamping




14 Bohrstangenaufnahmen IN 3 PART

Boring Bar Sleeves

tNZNY [
S s T g &
Bild 1
Ly
L
M AV 2
e e e P
Bild 2 =
Ly
L
ATVAY7,,
= ET ! | — — It ¥T =
Bild 3
L4
L
Zahl der Spannflachen und Gewindebohrungen kann von den Musterzeichnungen abweichen '
Number of clamping flats and thread holes may vary from the shown drawings u
WD061650 6 16 18 - 50 70 9 2
WDO0816501K 8 16 18 - 50 70 G1/8" Ssgf‘('; 2
WD1016501K 10 16 20 - 50 70 G1/8" SW7 2
WD121650 12 16 22 - 50 70 9 2
ABS691-03IK 3 16 15,8 - 80 90 G1/8" 1
ABS691-41 4 16 15,8 - 80 90 8,4 STAR 1
ABS691-051K 5 16 15,8 - 80 90 G1/8" SR10J 1
ABS691-42 6 16 15,8 - 80 90 G1/8" SW12R Il 1
ABS691-08IK 8 16 15,8 - 80 90 G1/8" 1
ABS1903IK 3 3/4" 18,8 - 52 70 G1/8" 1
ABS1904IK 4 3/4" 18,8 - 52 70 G1/8" 1
ABS1905IK 5 3/4" 18,8 = 52 70 G1/8" CITIZEN 1
ABS1906IK 6 3/4" 18,8 - 52 70 G1/8" L16-20 1
ABS1908IK 8 3/4" 22 20 40 70 G1/8" B12 3
ABS1910IK 10 3/4" 25 20 40 70 G1/8" C16 3
ABS1912IK 12 3/4" 25 20 40 70 G1/8" M12/16 3
ABS1914IK 14 3/4" 30 20 40 70 G1/4" 3
ABS1916IK 16 3/4" 30 20 40 70 G1/4" 3
WDO061990FL 6 3/4" 3/4" - - 90 - 1
WDO081990FL 8 19 19 - - 90 - 1
ABS2006IK 6 20 28 - 40 70 G1/4" 3
ABS2008IK 8 20 28 - 40 70 G1/4" 3
ABS2010IK 10 20 28 - 40 70 G1/4" 3
ABS2012IK 12 20 28 - 40 70 G1/4" CITIZuEaN B12 3
ABS2014IK 14 20 30 - 40 70 G1/4" h 3
ABS2015IK 15 20 30 - 40 70 G1/4" 3
ABS2016IK 16 20 30 - 40 70 G1/4" 3
WD162050 16 20 30 -- 50 70 - 2




15

I N :§ PA RT Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

ABS736-441K 6 22 24 - 70 105 G1/4" 2
ABS736-401K 8 22 24 - 70 105 G1/4" 2
ABS736-41IK 10 22 24 - 80 105 G1/4" 2
ABS736-42IK 12 22 24 - 80 105 G1/4" 2
WD032280IK 3 22 21,7 - 80 112 G1/4" 1
WD3122801K 1/8" 22 31,7 - 80 112 G1/4" 1
WD042280IK 4 22 21,7 - 80 112 G1/4" 1
WD052280IK 5 22 21,7 - 80 112 G1/4" 1
WD062280IK 6 22 21,7 - 80 112 G1/4" STAR 1
WD632280IK 1/4" 22 217 - 80 112 G1/4" RNC 1£ECSSR'JS/20/32 1
WD0722801K 7 22 21,7 - 80 112 G1/4" ST 1
WD792280IK 5/16" 22 21,7 - 80 112 G1/4" SA12/16 SE12/16 1
WD082280IK 8 22 21,7 - 80 112 G1/4" ECAS12/20 ; SB12/20R 1
WD9522801K 3/8" 22 21,7 - 80 112 G1/4" SB16C/D/E 1
WD1022801K 10 22 21,7 - 80 112 G1/4"  SR20J/JIN;SR20R/II/NI/ IV 1
WD1222801K 12 22 24 - 80 12 G4 SRg?I'JZé)J'NEé:,Sbgz?)#/ 2 2
WD132280IK 1/2" 22 24 - 80 112 G1/4" SV20R ; SW20 2
WD142280IK 14 22 29 24 80 12 G1/4" ST38; SV32J ; SV38R 3
WD5822801K 5/8" 22 29 24 80 112 G1/4" 3
WD162280IK 16 22 29 24 80 112 G1/4" 3
WD192280IK 19 22 32 24 80 112 G1/4" 3
WD202280IK 20 22 32 24 80 112 G1/4" 3
ABS301-41 6 22 21,7 - 85 125,8 12,4 1
ABS301-42 8 22 21,7 - 85 125,8 12,4 1
ABS301-43IK 10 22 21,7 - 80 120 G1/4" 1
ABS301-441K 12 22 21,7 - 80 120 G1/4" 1
WD06252401K 6 25 24,7 - 35 240 M16x1 1
WD06251301K 6 25 24,7 - 130 170 M14x1,5 1
WD08251301K 8 25 24,7 - 130 170 M14x1,5 1
WD10251301K 10 25 24,7 - 130 170 M14x1,5 1
WD12251301K 12 25 247 - 130 170 M14x1,5 1
WD14251301K 14 25 247 - 130 170 M14x1,5 HELoS 1
: : DECO 2000
WD16251301K 16 25 24,7 - 130 170 M14x1,5 1
WD18251301K 18 25 32 - 130 170 M14x1,5 2
WD1925130IK 3/4" 25 35 - 130 170 M14x1,5 2
WD20251301K 20 25 35 - 130 170 M14x1,5 2
ABS2604IK 4 1" 28 - 60 110 G1/4" 2
ABS2604LIK 4 1" - - - 130 G1/4" 1
ABS2606IK 6 1" 28 - 60 110 G1/4" 2
ABS2606LIK 6 T - - - 130 G1/4" 1
ABS2606IKFL 6 1" 25 - 118 130 G1/4" 1
ABS2608KIK 8 A" 25 - 08 110 G1/4" CITIZEN 1
ABS2608IK 8 1" 28 - 60 110 G1/4" A20-VI 2
ABS2608LIK 8 q" - - - 130 G1/4" L25 1
ABS2608IKFL 8 " 25 - 118 130 G1/4" M20/25 1
ABS2610KIK 10 1" - - - 100 G1/4" E32 1
ABS2610IK 10 1 28 - 60 10 G114 L32-vil 2
ABS2610IKFL 10 1" 25 - 118 130 G1/4" 1
ABS2612IK 12 1" 28 - 60 110 G1/4" 2
ABS2612IKFL 12 A" 25 - 118 130 G1/4" 1
ABS26161K 16 1" 32 28 60 110 G1/4" 3
ABS26201K 20 q" 35,6 28 60 110 G1/4" 3




16 Bohrstangenaufnahmen IN :§ PART

Boring Bar Sleeves

WD062699FL 6 T - - - 100 13 1
WD102699FL 10 g - - - 100 13 1
WD122699FL 12 q - - - 100 13 1
WD142699FL 14 g - - - 100 15 1
WD06281101K 6 28 - - - 110 M12x1,5 1
WD0828110IK 8 28 - - - 110 M12x1,5 'TRAUB TNL 12/16 1
WD1028110IK 10 28 - - - 10 M12x1,5 it 5;2'2)‘?22;‘;‘72;“55 1
WD12281101K 12 28 - - - 10 M12x1,5 M12x1.,5 1
WD16281101K 16 28 - - - 110 M12x1,5 1
WD203275IK 20 32 31,8 - 75 106 G1/4" 1
WD253280IK 25 32 40 34 80 106 G1/4" STAR SR32JN 3
WD31321051K 1/8" 32 316 - 91 105 G1/4" 1
WD06321051K 6 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD63321051K 1/4" 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD79321051K 5/16" 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD08321051K 8 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD95321051K 3/8" 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD10321051K 10 32 31,6 - 95 105  G1/4" STAR SR32J 1
WD12321051K 12 32 31,6 - 95 105 G1/4" 1
WD14321051K 14 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD58321051K 5/8" 32 316 - 91 105 G1/4" 1
WD16321051K 16 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD19321051K 3/4" 32 316 - 95 105 G1/4" 1
WD20321051K 20 32 316 - 95 105 G1/4" 1




17

I N j PA RT Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

VDI-Werkzeughalter Weldon, Form E1/E2 VDI Tool Holders Weldon, Form E1/E2

C-9 E2.30.08 30 8 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.10 30 10 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.12 30 12 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.14 30 14 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.16 30 16 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.20 30 20 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.25 30 25 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.32 30 32 68 68 61 75 -




18 Bohrstangenaufnahmen IN 3 PART

Boring Bar Sleeves

Bohrstangen-Haltersystem Boring Bar System
mit Aufnahmehiilsen with Reduction Sleeves
Aufnahmehiilsen: Ly
Reducion sleeves: [ o
sol k] i
Bild 1 -j.ﬁ Bild 2 -j.Lr»_ L
L

mit Querstift als Anschlag,
speziell fiir ISCAR-PICCO-CUT
with pin across for stop
especially for ISCAR-PICCO-CUT

N @) o

:(C

Aufnahmehiilsen

Reduction Sleeves

RB08-3-PICCO 3 8 - 1 14 1,5 21,5 - 1
RB08-4-PICCO 4 8 -- 1 14 1,5 21,5 - 1
RB08-5-PICCO 5 8 - 1 14 1,5 21,5 - 1
RB08-6-PICCO 6 8 -- 1 14 1,5 21,5 - 1
RB08-3 3 8 -- 1 -- 1,5 21,5 - 2
RB08-4 4 8 - 1 - 1,5 21,5 - 2
RB08-5 5 8 -- 1 -- 1,5 21,5 - 2
RB08-6 6 8 -- 1" - 1,5 21,5 - 2
RB12-3-PICCO 3 12 -- 17 15 1,8 21,8 - 1
RB12-4-PICCO 4 12 -- 17 15 1,8 21,8 - 1
RB12-5-PICCO 5) 12 -- 17 15 1,8 21.8 - 1
RB12-6-PICCO 6 12 -- 17 15 1,8 21.8 - 1
RB12-7-PICCO 7 12 -- 17 15 1,8 21,8 - 1
RB12-8-PICCO 8 12 -- 17 15 1,8 21,8 - 1
RB12-3 3 12 -- 17 - 1,8 21.8 - 2
RB12-4 4 12 - 17 - 1,8 21,8 - 2
RB12-5 5 12 -- 17 -- 1,8 21.8 - 2
RB12-6 6 12 - 17 - 1,8 21.8 - 2
RB12-7 7 12 -- 17 -- 1,8 21,8 - 2
RB12-8 8 12 - 17 - 1,8 21.8 - 2
RB12-9 9 12 -- 17 -- 1,8 21,8 - 2
RB12-10 10 12 - 17 - 1,8 21,8 - 2
Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

WD-RB121250 12 12 19 - 50 - 75 - 3
WD-RB121955IK 12 3/4" 24 -- 55 - 70 M14x1,5* 3
WD-RB1222701K 12 22 24 - 70 - 85 M14x1,5* &
WD-RB1222971K 12 22 24 - 97 - 112 M14x1,5* 3
WD-RB1225150IK 12 25 24,6 - 150 - 169 M14x1,5* 5
WD-RB1226551K 12 1" 24 - 55 - 70 M14x1,5* 3
WD-RB1220100IK 12 20 - - - - 100 G1/8" 4
WD-RB1222100IK 12 22 - - - - 100 G1/8" 4
WD-RB1225100IK 12 25 - - - - 100 G1/8" 4

* Gewindereduzierungen auf G1/8" bzw. M8x1 erhiltlich * Thread reduction fittings to G1/8" resp. M8x1 available



19

I N :§ PA RT Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

Bild 5 iHEH J/ 7 AT
ﬁr R v S
=i s 1
L
beidseitige Hiilsenaufnahme méglich
Reduction Sleeves on both sides possible
Bild6é o
S fooy -
Ly % Ly
. - |
Bild7 % fou -l Bild8 % |oo | SR
AKEL. AK H
L L
L, L 2 !
AK
o T
S ol I | o
Bild 9 L%ﬁf/ = Bild 10 EL e 2
i i a ~I =
; il Z
AKTY
Ly L Ly L B

Doppelhalter

Double Holders

WDD08085880 8 8 58" - -- - -- 80 - 5
WDD08081680 8 8 16 - -- - -- 80 - 5
WDD12121990 12 12 3/4" - -- - -- 90 - 5
WDD12122090 12 12 20 - -- - -- 90 - 5
WDD12122290 12 12 22 - -- - -- 90 - 5
WDD121225105 12 12 25 - -- - - 105 - 5
WDD121226105 12 12 1" - -- - - 105 - 5
Halter fiir Riickseitenbearbeitung

Backworking Holders

WD-RB1222SR 12 - 22 48 38 25 26 51 - STAR SR32 6
WD-RB1222SRR 12 - 22 49 28 25 26 51 - STAR SR10J (Position T22 + T24) 7
WD-RB1222SRRL 12 - 22 49 28 25 41 66 -- 3328(%?-)/,‘)290 ET’}pT‘;Ee’g‘GpT‘i,Ee N 7
WD-RB1222SRR-AK1 12 — 22 49 28 25 37 62 M8xI Sr‘éz\?;ogf“s'ggj Ty ’; SRED R 7
WD-RB1222SRRL-AK1 12 - 22 49 28 25 52 77 M8x1 (Pos.T21-T24, verbaut - overlaps T25 - T28) 7
WD-RB1222SW-AK1 12 - 22 375 325 25 36 61 MS8x1 STAR SW12RII ; SW20 ; 8
WD-RB1222SWL-AK1 12 - 22 375 325 25 51 76  M8x1 SR20RIV 8
WD-RB1232HA32-AK1 12 - 32 375 375 25 45 70 M8x1 10
WD-RB1232HA32L-AK1 12 - 32 375 375 25 60 85 M8x1 HANWHA STL38H 10
WD-RB1233HA20-AK1 12 - 33 39 39 25 45 70 M8x1 HANWHA 10
WD-RB1233HA20L-AK1 12 - 33 39 39 25 60 85 M8x1 10
WD-RB1234MK-AK1 12 - 34 39 39 19,5 39,5 59 M8x1 . . 9
WD-RB1234MKL-AK1 12 - 34 39 39 195 545 74 M8x1 STAR ECAS32; SV38R ; MAIER 9




20 Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

Bohrstangenaufnahmen fiir
Riickseitenbearbeitung STAR

2d
2D

[T \M

INS|PART

Boring Bar Sleeves for
for STAR backworking

2d

2D

I
T
L

WDO0616SR 1
WDO0816SR 8 16 40 24 20 46 SR16 / 20 1
WD1016SR 10 16 40 24 20 46 1
WD1216SR 12 16 40 24 20 46 1
WDO0622SRR 6 22 49 28 25 59 2
WD0722SRR 7 22 49 28 25 59 2
SR10J (Position T22 + T24)
WD0822SRR 8 22 49 28 25 59 SB16 /20 Type G/ Type E 2
WD0922SRR 9 22 49 28 25 59 SB20R Type E / Type G / Type N 2
WD1022SRR 10 22 49 28 25 59 SR20J / JN : SW12RII 2
WD1222SRR 12 22 49 28 25 59 SR20 R/ 11/ 11l ; SV20R 2
WD1422SRR 14 22 49 28 25 59 SROOR |S\/R?|=2J / #’;‘1 24 2
0S. = ,
WD1622SRR 16 22 49 28 25 59 vorbaut - overlaps 125 - T28) 2
WD1922SRR 3/4" 22 49 28 25 59 2
WD2022SRR 20 22 49 28 25 59 2
WDO0622SR 6 22 48 38 25 63 1
WDO0822SR 8 22 48 38 25 63 1
WD1022SR 10 22 48 38 25 63 1
WD1222SR 12 22 48 38 25 63 SR32 1
WD1422SR 14 22 48 38 25 63 1
WD1622SR 16 22 48 38 25 63 1
WD2022SR 20 22 48 38 25 63 1
mit innerer Kiihimittelzufuhr with inner coolant inlet
‘Ux Y l// [}
wl [V w
|_2 L1
Bild 5
O,
uJ_ : o
R =
INN N
\l
L, L B

Bild

4b




21

I N :§ PA RT Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

WD2522SR-AK1 25 22 25 44 48 38 G1/8" SR32 -
WDO0322SRR-AK1 3 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WDO0422SRR-AK1 4 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WDO0522SRR-AK1 5 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WDO0622SRR-AK1 6 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WDO0722SRR-AK1 7 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WDO0822SRR-AK1 8 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD1022SRR-AK1 10 22 25 42 49 28 G1/8" N 3
WD1222SRR-AK1 12 22 25 42 49 28 G1/8" %%11? /(ng?'m” (T32/ZT+ Tzé) 3
WD1422SRR-AK1 14 22 25 42 49 28 G18"  SB3OR Type E’;pT‘;pe G‘;pTeype N 3
WD1622SRR-AK1 16 22 25 42 49 28 G1/8" SR20J / IN : SW12RI| 3
WD2022SRR-AK1 20 22 25 42 49 28 G1/8" SR20 R/ 11/ 11l : SV20R 3
SR32J / JN : ECAS12/20
WD3122SRR-AK1 18" 22 25 42 49 28 G1/8" SR20R IV (Pos. T21 - T24, 3
WD4722SRR-AK1 36" 22 25 42 49 28 G1/8" verbaut - overlaps 125 - T28) 3
WD6322SRR-AK1 14" 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD7922SRR-AK1 516" 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD9522SRR-AK1 38" 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD1322SRR-AK1 12" 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD5822SRR-AK1 508" 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD1922SRR-AK1 34" 22 25 42 49 28 G1/8" 3
WD0322SW-AK1 3 22 25 42 375 325 Gl 4
WD0422SW-AK1 4 22 25 42 375 325 Gl 4
WD0522SW-AK1 5 22 25 42 375 325 Gl 4
WD0622SW-AK1 6 22 25 42 375 325 Gl 4
WD0822SW-AK1 8 22 25 42 375 325 Gl 4b
WD1022SW-AK1 10 22 25 42 375 325 Gl 4
WD1222SW-AK1 12 22 25 42 375 325 Gl 4b
WD1422SW-AK1 14 22 25 42 375 325  GI/8" 4
WD1622SW-AK1 16 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" SW12R Il : SW20 4
WD2022SW-AK1 20 22 25 42 375 325 Gl SV20R : SR20R IV 4
SB12/20R : SR38
WD3122SW-AK1 18" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD4722SW-AK1 316" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD6322SW-AK1 14" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD7922SW-AK1 516" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD9522SW-AK1 38" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD1322SW-AK1 172" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD5822SW-AK1 58" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD1922SW-AK1 34" 22 25 40 375 325 Gl 4
WD0422SW-IK 4 22 25 40 442 37 26 5
WD0622SW-IK 6 22 25 40 442 37 26 5
WD0822SW-IK 8 22 25 40 442 37 o6 5
WD1022SW-IK 10 22 25 40 442 37 @6 Sg?gf_” 5
WD1222SW-IK 12 22 25 40 442 37 26 5
WD1622SW-IK 16 22 25 40 442 37 26 5
WD2022SW-IK 20 22 25 40 442 37 26 5




22 Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

Bohrstangenaufnahmen
Riickseitenbearbeitung STAR / MAIER

315

Abbildung dient nur zur Veranschaulichung der MaRe |
the picture above is only meant for illustration =

INS

PART

Boring Bar Sleeves

for STAR / MAIER backworking

FL = Spannflache Schaft
clamping flat shank

X = Freifrasung fir Schrauben
free milling for screws

WDM123444X 12 34 19,5 25 11,6 --
WDM123454 12 34 19,5 B 10 --
WDM123463AK2 12 34 19,5 44 20 M8x1
WDM123463AK2FLX 12 34 19,5 44 20 M8x1
WDM163444X 16 34 19,5 25 1,7 -
WDM163454 16 34 19,5 85 10 --
WDM163455 16 34 19,5 35,5 10 -
WDM163463AK2FLX 16 34 19,5 44 20 M8x1
WDM163479 16 34 44 35 10 -
WDM193444X 3/4" 34 19,5 25 11,9 --
WDM193445X 3/4" 34 19,5 25,5 10 -
WDM193454X 3/4" 34 19,5 35 10 =
WDM193463AK2 3/4" 34 19,5 44 20 M8x1
WDM193469 3/4" 34 44 25 10 =
WDM193469X 3/4" 34 44 25 10 -
WDM203444X 20 34 19,5 25 11,9 -
WDM203454 20 34 19,5 35 10 -
WDM203454X 20 34 19,5 35 10 =
WDM203463AK2FLX 20 34 19,5 44 20 M8x1
WDM203469 20 34 44 25 10 --
WDM203479 20 34 44 35 10 -
WDM253444X 25 34 19,5 25 11,9 =
WDM253454X 25 34 19,5 35 10 --
WDM253463AK2FLX 25 34 19,5 44 20 M8x1
WDM253469X 25 34 44 25 10 -
WDM263445X 1" 34 19,5 25,5 10 =
WDM263463AK2X 1" 34 19,5 44 20 M8x1
WDM263469X 1" 34 44 25 10 ==

G1/4"
M16x1

MAIER
STAR ECAS32
SV38R

Wenn |IK-Angabe vorhanden - auch mit Anschlag verwendbar
If IK - is indicated - also useable with back stop



o

INS

PART

Bohrstangenaufnahmen

Boring Bar Sleeves

23

Ruckseitenbearbeitung CITIZEN CITIZEN backworking
C oo
Bild 1 o | | Bild 2 E: | g| g
!
ontil | | i E | le O
L, L; L i)
Bild 3 o [ =
® v s v
L, Ly

WD1625KCIT 25 16 13 28 425 28,4 - 1
WD1625CIT 25 16 85 28 42,5 28,4 - 2
WD1625CIT-AK1* 25 16 35 28 42,5 28,4 G1/8" L20X / L20XI| 3
WD1925KCIT 25 3/4" 13 28 42,5 28,4 — 1
WD1925CIT 25 3/4" 35 28 42,5 28,4 - 2
WD1925CIT-AK1* 25 3/4" 835) 28 42,5 28,4 G1/8" &
*with axial coolant inlet

Ruckseitenbearbeitung TORNOS TORNOS backworking

2

i

WD0328CT20-AK1 3 28 35,5 40 34,5 34,5
WD0428CT20-AK1 4 28 355 40 34,5 34,5
WD0628CT20-AK1 6 28 35,5 40 34,5 34,5
WD0828CT20-AK1 8 28 355 40 34,5 34,5
WD1028CT20-AK1 10 28 355 40 34,5 34,5 TORNOS €T20
WD1228CT20-AK1 12 28 35,5 40 34,5 34,5
WD1628CT20-AK1 16 28 35,5 40 34,5 34,5
WD2028CT20-AK1 20 28 35,5 40 34,5 34,5

Riickseitenbearbeitung HANWHA HANWHA backworking

3]

AK

39

©

(@)

[~
| =N

j240]

Ly

©

@)

WD0632HA32-AK1
WDO0832HA32-AK1

WD1032HA32-AK1
WD1232HA32-AK1
WD1632HA32-AK1

32
32
32
32
32

25
25
25
25
25

48
48
48
48
48

G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"

-- HANWHA STL38






